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令和４年２月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 

開催日時   令和４年２月１８日（金） １３：３０～１４：００ 

開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   内記 一彦 

       委      員   田中 和子 

   委      員   朽木 德壽 

   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長（川﨑）、子ども青少年局長（太田）、教育部次長兼スポーツ・文化振

興課長（片岡）、教育総務課長（西村）、学校給食共同調理場所長（井上）、学校

教育課長（田中）、学校教育課参事（髙野）、人権教育課長（岸田）、生涯学習課

長（小山）、幼児課長（内田）、幼児施設課長（村瀬）、図書館長（西村）、書記

（小林） 

 

開会宣言 １３：３０ 

 

教育長  

 ただいまから令和４年２月度教育委員会定例会を開会いたします。 

日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（幼児課長） 

 

教育長報告  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

２月１日（火）栗東市同和教育推進委員会（書面）、学区別自治連合会懇談会（治田学区）

（書面）、３日（木）栗東市赤十字奉仕団寄贈式、４日（金）第２回栗東市社会教育委員会議

（書面）、５日（土）学区別自治連合会懇談会（金勝）（書面）、７日（月）栗東市青少年問題

協議会（書面）、８日（火）栗東市交通安全対策会議（書面）、令和３年度教職員人事に係る

地教委訪問（第２次ヒアリング）、９日（水）令和４年度新政会政策要望にかかる懇談会（書

面手交）、１２日（土）栗東市制施行２０周年記念式典（延期）、１３日（日）第４８回びわ

お栗東駅伝～クロカンｉｎ野洲川（中止）、１４日（月）滋賀県都市教育長会第２回教育長・

教育部長合同会議（オンライン）、１５日（火）令和３年度教職員人事に係る地教委訪問（第

２次ヒアリング）、第１９回栗東市教育研究発表大会（オンライン）、１６日（水）議会説明

会、１８日（金）教育委員会定例会、予定として、１９日（土）人権尊重と部落解放をめざ

す市民のつどい（中止）、２１日（月）議会運営委員会、２４日（木）定例校長会（オンライ

ン）、２５日（金）定例記者会見、２８日（月）３月議会本会議開会 議案上程です。 
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 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 

 

教育長  

 ないようですので、次に進めさせていただきます。 

続きまして、日程４ その他報告事項①各課（館・所）の「２月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

教育長 

 それではないようですので、以上で各課の２月度事業進捗状況について終了させていた

だきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課長から順次報告 

 

教育長  

 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出席状況について」を終了します。 

 続きまして、報告事項③「令和４年度栗東市教育方針について」報告をお願いします。 

 

 教育総務課長から報告 

 （内容については、１月度定例会で説明をさせていただき、その際にいただいたご意見を 

反映し、文字の訂正、計画名を正式名称、「取り組み」については動詞と名詞で使い分けを 

したもの。最終こちらをもちまして令和４年度栗東市教育方針とさせていただく） 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項③「令和４年度栗東市教育方針について」を終了します。 

続きまして、報告事項④「令和４年度栗東市教育委員会関係予算について」をお願いします。 
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 教育部長から報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項④「令和４年度栗東市教育委員会関係予算について」を終了

します。次に、日程５ その他①「各課からの報告事項について」、ございましたら挙手に

てお願いします。ないようですので、子ども青少年局長より、何か報告事項がございました

らお願いします。 

 

子ども青少年局長 

 １２月の定例会でも報告させていただきましたが、今年度、発達支援課の中で取り組んで

おります児童生徒の健全育成にかかります滋賀県と市町との連携に関する協定について、そ

の後の経過報告をさせていただきたいと思います。切れ目のない支援として県内の各市町が

主に県立高校との情報共有を行うために取り組んでいるものです。この協定につきましては

４月１日からですが、この２月１日に調印をさせていただきました。すでに発達支援課と学

校教育課とは平生から協力をして、県内の高校訪問ということで回らせていただいて連携を

図っております。この協定を受けまして、この４月１日に向けて準備をしながら新しくこの

協定を結んだことで来年度から県立高校の入学式等で保護者の方々にもこういった取り組

みがあるということを周知されながら協定の取り組みが進んでいくものだと思っておると

ころです。一人でも多くの方への支援がいきわたるように今後、発達支援課と学校教育課と

連携をとって進めていきたいと思っております。 

 

教育長 

 それでは各課からの報告事項を終了させていただきます。次に、その他②次回３月度教育

委員会定例会日程についてお願いします。 

 

教育総務課長 

 ３月の定例会の日程については、３月２５日（金）１３時３０分からでいかがでしょうか。 

 

教育長 

 ただいまの定例会日程について、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 ２５日（金）でよい。 
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教育長 

 次回定例会は３月２５日（金）１３時３０分からでお願いします。 

 

教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、２月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 

 

閉会宣言  １４：００ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


